大吉林网 www.dajilin.com **②**



编辑:刘明莹|美编:李晓辉|责校:李传富

今年秋菜已上市 同比去年价格上涨



城市晚报白城讯 秋意渐浓, 白城市民也开始 着手购买秋菜。近日,记者在白城市的几个批发市 场看到,今年秋菜市场最先上市的是土豆,另外,大 葱也开始崭露头角,预计中秋节后能够进入热销阶

9月23日早,记者在白城市三合路早市上看到, 几辆满载着土豆的大型货车已经分别在市场中占据 了有利地形,架起了磅秤,很多市民也纷纷上前询问价格,查看土豆质量。据了解,目前市场中的土豆大多 来自黑龙江,土豆品质普遍较好,价格从去年同期的 每斤 0.5 元左右上涨到了每斤 0.8 元左右。但是上涨 的价格并没有降低市民们的购买热情,前来购买土豆 的人络绎不绝

此外,来自白城市周边乡镇的农民们也纷纷用车 辆满载着自家种植的大葱来到市场上进行销售。记者 发现,今年本地产大葱的品质较好,售价也从去年同 期的每斤0.3元至0.5元上涨到了每斤0.8元。一位在 早市销售大葱的农民告诉记者,他家种植大葱已经有 10余年,每年产量都在10万斤左右,今年一共种植了8亩地大葱。可能是受去年大葱价格偏低的影响,今年 种植大葱的农民比较少, 所以大葱价格也就涨了起

除了土豆和大葱之外,早市中还偶尔可以看到大 白菜、萝卜等秋菜的身影,其中大白菜作为秋菜市场

目前只是少量上市,真正的大批量上市预计将在 (记者 张风/报道 马彬/摄)

十字路口无信号灯 交通秩序比较乱

城市晚报白城讯9月24日,记者接到热线反映 称白城十三中附近的一个十字路口处长期没有信号 灯,给过往行人车辆带来了不小的安全隐患和不便。

当日中午,记者来到了这个位于瑞光北街和庆学 西路交会处的十字路口,该路口交通十分繁忙,但是却没有交通信号灯,来往车辆通过时经常出现占道、 抢行的情况,此时正值中午交通高峰时段,路口处来 往行人车辆数量较多,交通秩序比较混乱,一时间险象环生。记者还发现,该路口的西南角不远就是白城市第十三中学,而东北角不远处则是洮北区瑞光小 学,每到上学和放学时间,很多学生和家长从这个没 有交通信号灯的十字路口通过,交通隐患可想而知。

记者从附近的居民那里了解到,由于这个十字路 口没有交通信号灯,因此小的交通事故也是经常发 生,就在前不久,还有一辆由南向北行驶的轿车与一 辆由东向西行驶的机动三轮车相撞,造成了机动三轮车的侧翻,车内两位老人受了轻伤,所幸两车速度都 比较慢,才没有造成更严重的后果。但是也恰恰说明,



因为没有信号灯,即便车速很慢,仍然难以避免事故

随后的采访中,很多机动车驾驶员都向记者表达 了对此情况的不满,并希望通过本报呼吁有关部门尽快解决这个路口的交通信号灯问题,为市民营造一个 良好有序的出行环境。(记者张风/报道马彬/摄)

楼上人担忧 邻居私拆承重墙

家园小区的居民杨女士告诉记者,最近一周她一直在 为自家的房体安全担心,因为楼下邻居在装修时竟然 私自将承重墙拆除了

楼上住户说楼下住户私拆承重墙

据杨女士介绍,她家住在三楼,前段时间楼下新 搬来一户邻居,最近半个月正在装修房子,每天都能 听到从楼下传来强烈的敲墙声,同时带有轻微的震动 感,杨女十和家人开始都以为装修有噪声是在所难免 的。谁知一次无意发现,令杨女士和楼上的住户再也 不能坐视不管。9月18的,杨女士买菜经过楼道内偶 然发现,二楼新邻居家的客厅和卫生间之间的一堵承 重墙被拆掉一半,该堵墙正对着的棚顶上出现了细小 的裂痕。"我虽然不是搞工程的,但也知道这堵墙是房 屋的重要承重部位,遭到破坏后很可能殃及到整幢居 民楼的安全。"杨女士无不担心地告诉记者。近几天, 她与楼上的几家住户已经和楼下的新邻居多次协商, 要求把承重墙恢复原状,每次对方嘴上都答应得很 好,可过后该怎么施工还是怎么施工,丝毫不理会他 们的建议。

楼下住户不确定所拆墙为承重墙

9月22日下午,记者跟随杨女士一起来到了楼 下,敲开新邻居的房门后,记者刚要准备进屋,两名装修师傅拦住记者称,屋里正在装修,在架子下面钻进 钻出很危险。得知记者是因为承重墙的事来找房主,

者电话联系到了房主孙先生。记者明显听出孙先生在 电话里讲话的语气十分不满,他告诉记者,这房子是他上个月刚买的二手房,准备为儿子结婚用,买房时 他就对房子的内部结构不太满意,于是趁着装修,顺 便修改了一下房间的布局,卫生间和客厅之间的那堵墙并没有全部拆掉,只拆了不到1米,根本不会影响到该堵墙的承重。"如果楼上邻居坚持要求恢复原状, 那么让他们拿出证据吧,证明这堵墙确实是承重墙,证明他们每家每户都因为我拆墙受影响了,我马上就 修复!"孙先生说完,当即挂断了电话。

要想维权只有通过法律途径

记者了解到,杨女士家居住的这栋楼是近 10 年 的老式居民楼, 多年来该栋楼一直都没有物业管理。 针对杨女士家遇到的情况,记者咨询了白城市金辉律 师事务所的汤律师,汤律师表示,如果杨女士以及楼 上的居民担心房屋安全,可以带好产权证向房屋安全管理处申请安全鉴定,鉴定证明可以作为居民们维权的凭证。如果证明楼下业主擅自拆改的确实为承重 墙,根据我国《物业管理条例》规定,其他住户可要求 物业公司依法责令业主履行维修养护义务。如果业主 坚持不履行维修养护义务,不恢复原状,住户们可要求物业公司进行维修养护、恢复原状,有关费用则由 业主承担。"由于该栋楼情况特殊,并没有物业公司管 理,居民们要想维权只有向法院提起侵权诉讼,通过 法律途径维护自身的合法权益。"汤律师说。 法律途径维护自身的合法权益。

(记者 李家慧/报道)

通榆县烈士陵园被评为 省级爱国主义教育基地

城市晚报白城讯 近日,经吉林省委、省政府批 准,通榆县烈士陵园被命名为第五批省级爱国主义教 育基地。此次被命名为第五批省级爱国主义教育基地 的场所共有19个,通榆县烈士陵园是白城市境内唯 个人选场所。

据了解,通榆县烈士陵园位于通榆县开通镇东北 2公里处,始建于1950年,1953年迁至现址。陵园总 占地 4.1 万平方米,由碑塔区、墓区、雕塑区、陈列馆 区、果树绿化区、水上游览区六个主题鲜明的区域组 成。陵园内建有革命烈士纪念碑2座,纪念亭1座,英 雄雕像 1座, 共安葬 163 名中外烈士, 其中苏联红军 烈士墓 5座,我国烈士墓 158座。 近年来,通榆县委、县政府为加强爱国主义教育,

多方筹集资金,在陵园内建成陈列馆,占地 260 平方 米,利用现代化声、光、电技术,立体式讲述陵园烈士 历史。每年清明节及重大纪念日,前来祭奠悼念烈士 英灵的各界人士达8万多人次。烈士陵园是通榆县唯 "党员干部党史党性教育基地"。2010年被白城 市委、市政府命名为市级爱国主义教育基地。在这里 安息的有抗日烈士王耀东、独胆英雄赵树满、苏联红 军烈士等。其中王耀东是著名军旅作家马加中篇小说 《开不败的花朵》中的主人公原型,小说曾先后再版 14次,被译成英、德、日、蒙古4种文字出版;独胆英雄赵树满曾荣获东北民主联军最高级奖章——"毛泽 东奖章",同时被授予"独胆英雄"称号

此次通榆县烈士陵园被评为省级爱国主义教育 基地,将为推动该地区爱国主义教育和培育及践行社 会主义核心价值观起到积极的促进作用。

(赵磊 王志鹏 李坪/报道)

新城家园棚改项目 大部分工程已近尾声

城市晚报白城讯9月21日,记者从新城家园棚 改项目指挥部了解到,新城家园棚改项目的楼房内部 装修工程和外墙保温、粉刷等工作目前均接近尾声, 供热、给水、天然气的外部管网铺装正在紧张有序进

在新城家园棚改工程项目施工现场,记者看到多 数楼体的外墙工程已经基本完工,室内装修也已经基 本完成,还有部分临街楼房正在进行裙楼的建造。记者先后在几栋楼房内看到,大多数室内装修已经完工,墙面都已经粉刷了涂料,墙壁砖和地板砖也铺装 完毕,雪白的墙壁和锃亮的地砖,让整个房间显得十 分明亮和整洁。只有一小部分的地砖铺装和涂料粉刷 仍在进行中,但也已即将完成。在新城家园 C1 标段, 位项目负责人告诉记者,他们目前正在进行交工前 的最后收尾工作,包括清理建筑垃圾、打扫建筑内外卫生等。此外,供热、给水、天然气等外网管道也正在 进行铺装,以及与楼内管网对接。

(记者 张风/报道)

东挪西借欠下巨债 出假证诈骗百万

城市晚报白城讯 目前,白城市公安局洮北分局 刑警大队破获一提供虚假证明实施诈骗案件,涉案金 额累计104万元。目前,犯罪嫌疑人李明(化名)已被

8月17日,白城市某小额货款公司负责人刘阳 (化名)来到该局刑警大队报案称,3个月前该公司放 货 20 万元给一个自称是白城市某银行系统工作的李 明,到还款日期后,李明迟迟没有按约定还款,该公司再也无法联系到李明。待该公司业务部门审核证件 时,才发现原来李明提供的所在单位证明公章及工资 流水账单全是伪造的。

民警经过缜密侦查,很快锁定犯罪嫌疑人李明的 藏身地点并将其抓获。经审讯,李明对提供伪造的证 明材料实施诈骗的事实供认不讳。同时,还交代另外 两起以高额利息为诱饵,伪造土地承包合同分别诈骗 白城某火锅店老板孙某 44 万和某大型超市老板姜某 40 万元的犯罪事实。

据了解,今年47岁的李明利用自己在银行工作的 特殊身份赢得他人信任后,到处东挪西借,小到几百 元,大到数万元长期累欠不还。债主纷纷逼债,无奈之 下他开始利用抵押贷款实施诈骗,所得钱财全部用来 拆东墙补西墙。截至抓获前,李明所骗的100多万元 已所剩无几。 (记者 李家慧/报道)